

北关镇人民政府文件

北政文〔2022〕80号

签发人：孙祥辉

办理结果：A

对民权县十六届人大一次会议 第27号建议的答复

冯慧代表：

您提出的关于“解决农村集镇道路拥堵问题”的建议收悉。

现答复如下：

北关镇位于豫、鲁两省三县（民权、兰考、曹县）交界处，全镇辖39个行政村，总人口8.4万人。近年来，我镇通过积极争取上级资金、项目，全镇39个行政村实现了“村村通”，为群众生产生活提供了极大方便。对于如何解决农村集镇道路拥堵问题，我们主要做到了：

一是做到科学规划。我镇在原有规划基础上，重新修编《北关镇镇区控制性详细规划》，并按照规划，坚持在镇区改造、基础设施建设等方面下工夫，在城镇建设上做大文章。按照“规划起点高、建设品质高”的原则，我镇实现了居住区、商贸区、职能服务区等领域的合理分布，架构了“六纵六横”的城镇道路框架体系。

二是做好基础设施建设。我镇积极申请上级资金，进一步完善集镇区基础设施建设，新装道路栏杆 2000 米，新画停车位 200 余个，新修中通路，南端 1.5 公里与民荷路衔接，打通中梗，贯穿南通民荷路，北连科技路，配套建设绿化带、景观墙、路灯亮化，打造成集镇区城镇化新亮点减轻集镇区交通压力，进一步方便群众出行。

三是加强综合执法。我镇综合执法大队坚持每天巡逻执法，建立长效机制，对乱停乱放、占道经营、沿路乱搭乱建等行为进行专项治理。

下一步，我们将做到以下几点：一是加大集镇区交通执法力度。通过加派警力、电子监控等方式进一步强化集镇区交通执法，及时制止各类交通违法行为。交通部门与综合执法大队联合执法，对于乱停乱放、占道经营等行为进行处罚，形成长效机制。

二是加强文明交通宣传。与创文工作相结合，通过微信群、大喇叭等线上线下相结合的方式，强化文明交通宣传，对交通违法行为，发现一起、纠正一起、教育一起、宣传一起，提高群众

文明出行意识，切实树立文明交通理念，自觉遵守交通规则。

北关镇人民政府

2022年8月20日

(联系人及电话：安德生 13849671661)



抄送：县政府分管领导（1份），县人大选工委（1份），县委县政府督查局（1份），野岗镇人民政府（1份）。
